

高二女生家中喝农药身亡

同桌介绍,她曾和另一名学生闹过矛盾

本报聊城6月20日讯(记者王尚磊 通讯员 杜凌燕)正在上高中的花季女孩,却走上一条不归路,实在让人痛心。20日中午,向阳路一所小区里,高二女生小静(化名)在家中喝农药离开了这个世界。她的班主任说,小静上午以肚子疼为由向学校请假回家,想不到孩子竟然出了意外。

20日中午,聊城市120急救指挥调度中心接到报警称,在向阳路一所小区内,一名女孩农药中毒需急救。聊城市人民医院急救车迅速赶到现场。出诊医生介绍,他们赶到时发现,女孩因农药中毒,已死亡约两个小时。女孩身旁有一瓶约250毫升的有机磷农药(杀虫剂)。医生根据农药瓶里剩余的农

药估算,女孩喝下的农药约1/3。急诊医生介绍,女孩的家人说,女孩在市区一所高中上学,上午孩子的老师打电话说,孩子请假回家了,女孩的家人回到家中时才发现,孩子已经不行了。下午,记者来到聊城一中小静所在的班级,小静正在上高二。小静的同桌不知道小静出事了。她

说,小静正常上早读了,上午请假回家的。她说,19日小静曾和同校一名女生吵过架,那女生还找过小静的班主任,要小静道歉。小静的班主任向记者证实,他确实为小静和那名同学调解过。但他不能确定小静出意外与学生间的小口角有关。他说,上午小静以肚子疼的名义向辅导员请假离校,

辅导员有些担心,就给打电话通知了小静的父母。小静的班主任说,小静在班里学习成绩一般,和同学相处得还不错。他下午1点多才知道小静出了意外。他猜测,小静可能是在回家的路上买了农药。他不敢相信,自己的学生竟然走了。他更不明白,一个小女孩怎么就能买到农药。

花 3880 元可买“福彩内部号”

市福彩中心:100% 中奖只是骗子诱饵

本报记者 刘铭

6月18日,市民赵先生在城区向阳路街头捡到一张“福利彩票VIP会员卡”,还有一张中国福利彩票专用发票。发票上显示,只要交纳3880元钱,就能成为中国福利彩票会员,可获得内部提供的6期100%中奖的3D号码。20日,聊城市福利彩票发行中心工作人员表示,这只是骗人的把戏。



市民赵先生捡到的福利彩票会员卡及交费发票。本报记者李军摄

市民>> 捡到高中奖率福彩会员卡

赵先生介绍,6月18日上午他去上班,走到兴华路与向阳路附近时,发现一个塑料套子里装着东西,里面有一张做工精美的“福利彩票VIP会员卡”,另有一张“福利彩票专用发票”。“内部会员统一收费3880元,交款日期是2011年5月28日,并盖有中国福利彩票3D信息中心财物专用章。”赵先生说,根据会

员卡上提供的开奖期数,发票是在开奖之前开具的。“当时也没太在意,后来才发现里面有蹊跷。”记者注意到,赵先生捡到的“福利彩票VIP会员卡”正面印有中国福利彩票的标志,还印制着卡号、VIP、北京福彩3D中心公章,背面则印有福利彩票3D的六期开奖号码。在温馨提示中,标明着本会员卡有证明本中心会员及法律效

力核对的主要依据,本卡有效期为六期,限本人使用,严禁向外透露本卡内容,中奖后不要张扬,用完后自行销毁。“上面写着是内部提供,中奖率100%。”赵先生说,他在彩票站查询了上面印的六期开奖信息,一个号都不差。“这要是真买了,每注可都是一等奖啊,难道真有这种内部发行的消息?”

承办方>>

汇 3800 元办卡能知“内部消息”

随后,记者拨通会员卡上的电话,接电话的是一个操着南方口音的男子。该男子说,为打击彩票的地下黑庄,中国福利彩票发行中心推出会员卡优惠政策,此VIP会员卡有效期为六期,由摇奖部直接发售,仅限本人使用,保证能期中奖。“如果你想购买,我给你发一个账号和名字,只要

汇进去3880元钱,摇奖部马上就把卡寄过来,每期给出的内部号,每注能中一等奖1000元。”该男子说,买的越多中奖越多,而且中奖信息是北京市朝阳区公证处公证的,保证中奖的安全性。而记者联系北京市朝阳区公证处时,工作人员表示从来没有给福利彩票内部会员卡做过公证。

福彩中心>>

“内部会员卡”是骗局

20日,记者拿着“会员卡”到聊城市福利彩票发行中心鉴别,工作人员看了一眼说,“这都是骗人的,前段时间也有来询问的。”该工作人员介绍,前几天,聊城彩友李先生将一张卡片送到市福彩中心,说是在路边捡到的一张福利彩票内部资料使用证。“有的彩友更直接,拿着现金到福彩中心办理会员卡。”工作人员说,这些看似“神奇”的预测,实际上是犯罪分子根据早已开出的号码设下的陷阱,以引诱投注者上当受骗。市福彩中心提醒说,3D游戏由中国福利彩票发

行管理中心在全国统一发行的,中奖号码也是随机产生,没有任何机构能够提前预知中奖号码,根本不发行这种内部会员卡。而且正规彩票不可能采取会员卡的形式让市民购买,更不存在所谓的内部消息,这只是骗子故意玩弄的一种手段,目的就是希望通过办理会员卡骗钱。值得注意的是,骗子故意将所谓会员卡扔在路上,让市民误以为是偶然捡到的,降低防备,市民如果在路上捡到所谓的彩票会员卡时,千万不要相信,应立即向当地派出所报警或向省福利彩票发行中心举报。

CITS 中国国旅 推出暑期强档

“小鬼当家”夏令营——我的假期我做主

- 自然/人文/科技——解读北京5日游 880元/人
- 美丽草原——体验内蒙古5日游 1080元/人
- 发现王国——发现大连5日游 1680元/人
- 海滨度假——乐游北戴河5日游 890元/人
- 品味江南——畅游华东6日游 1080元/人

夏令营专用QQ: 7811708

发团日期: 7月4日 11日 18日 25日 (每周一) 随团赠送: 旅游帽 旅游包 小鬼当家纪念T恤 胸卡 纪念照片

国旅品质 打造一个安全、舒适、快乐的夏令营

- A、白天出发 安全舒适
- B、景点为学生量身选择, 无自费景点
- C、住宿为标准间 干净整洁
- D、全程空调豪华旅游车
- E、随团优秀导游 生活老师服务
- F、用餐十人一桌 十菜一汤



报名地址

聊城: 中国国旅(青岛)聊城分公司 花园南路52号(人民公园对面) 电话: 5051000 5051005 东阿: 交通旅行社东阿分公司 阿胶街西首(东阿展览馆对面) 电话: 3269111 13606359333
 聊城交通旅行社有限公司 东昌西路38号(北顺小学斜对面) 电话: 8217767 8227767 茌平: 交通旅行社在平分公司 茌平振兴办事处文化西路西段 电话: 4275200 18763560391
 高唐: 高唐县旅行社有限公司 高唐县金城广场东侧434号 电话: 2131555 13963593880